



Следователи раскрыли убийство, совершенное в сентябре 2016 года



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения тела мужчины в Афанасьевском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вечером 29 апреля в Омутнинский МСО из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что в поселке Лытка Афанасьевского района местный житель, набравший воду из колодца, чтобы помыть машину, обнаружил тело мужчины. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе заместителя руководителя следственного отдела, следователя и сотрудников полиции.

Как было установлено, погибшим оказался местный житель 1964 года рождения, которого последний раз видели в сентябре прошлого года. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователям в ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки удалось раскрыть данное неочевидное преступление. По версии следствия, 20 сентября 2016 года потерпевший, будучи в состоянии алкогольного опьянения, приехал в свой дом в поселок Лытка, где обнаружил свою жену в компании со знакомым. На почве ревности между мужчинами произошла ссора, в ходе которой знакомый ударил по голове потерпевшего, после чего руки и ноги перевязал скотчем, тем самым обездвижив его. Спустя некоторое время он перетащил тело мужчины к заброшенному колодцу, куда сбросил его.

Изначально мужчина не признавал свою вину, однако, под тяжестью собранных следователями улик, он дал признательные показания. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

01 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1120534>